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Ποικιλία δράσεων του Μητροπολίτου Φθιώτιδος 
Συμεών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Πλήθος δράσεων υλοποίησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών τις τελευταίες μέρες, ενώ παραβρέθηκε 
και σε πολλές εκδηλώσεις, τοπικού και ευρύτερου 
εκκλησιαστικού ενδιαφέροντος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών επισκέφθηκε τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων κ. Κωνσταντίνο Τσιάρα, συνοδευόμενος και από τον Δήμαρχο 
Μακρακώμης κ. Γέωργιο Χαντζή με αντικείμενο της συνάντησης θέματα 
μοναστηριακής οδοποιίας, ενώ ο κ. Συμεών συνάντησε και τον Υφυπουργό κ. 
Διονύσιο Σταμενίτη.

Επίσης, ο κ. Συμεών παρέστη στην Τελετή Αναγορεύσεως του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου σε επίτιμο διδάκτορα του Τμήματος 
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Θεολογίας και του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας της 
Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
παρουσία της Αυτού Θειοτάτης Παναγιότητος, του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου, καθώς και στην Τελετή παράδοσης – παραλαβής έργου, «Επισκευή 
– Ενίσχυση – Διαρρύθμιση και Αλλαγή χρήσης τριών κτιρίων οικοδομικού 
Συγκροτήματος πρώην 401 Στρατιωτικού Νοσοκομείου», που συνδιοργάνωσαν η 
Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος και Περιφέρεια Αττικής παρουσία του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ευλόγησε την εορτή της Ενώσεως Ιδιοκτητών 
Ραδιοταξί Λαμίας επί τη εορτή του Αγίου Χριστοφόρου στο Ιερό Μητροπολιτικό 
Παρεκκλήσιο του Αγίου Εφραίμ στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος και τίμησε μάλιστα την Ένωση για την προσφορά της 
στην κοινωνία και στις ευάλωτες ομάδες πληθυσμού τονίζοντας την στήριξή του 
σε όλους τους αυτοκινητιστές, ιδιοκτήτες και οδηγούς Ταξί. Ο Σεβασμιώτατος κ. 
Συμεών τέλεσε και τον Αγιασμό για την έναρξη του 10ου Πρωταθλήματος 
Αισθητικής Ομαδικής Γυμναστικής και παρέλαβε υψηλή τιμητική διάκριση από τον 
Πρόεδρο της Ομοσπονδίας.

Στο πλαίσιο της τακτικής του περιοδείας στην περιοχή διακονίας του Ιερού 
ΕπισκοπείουΤαλαντίου και Λοκρίδος ο κ. Συμεών παρακολούθησε και χαιρέτισε την 
παρουσίαση του Τοπικού Αρχείου – Εκπαιδευτικού Προγράμματος που 
διοργάνωσαν, η Αιάντειος Δημόσια Βιβλιοθήκη Αταλάντης, ο Δήμος Λοκρών, η 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Φθιώτιδος και Ευρυτανίας και το Επαγγελματικό Λύκειο 
Αταλάντης με τίτλο: «Πράσινες Πολιτιστικές Διαδρομές στην ιστορία του τόπου 
μας: Η Φιλοδασική Ένωση Αταλάντης», ενώ ευλόγησε και την  εκδήλωση τιμής για 
τη γιορτή της Μητέρας με τίτλο: Αφιέρωμα «Η Μάνα Αγρότισσα» στην κεντρική 
πλατεία Κάτω Τιθορέας.

Ο κ. Συμεών επίσης προήδρευσε στην συνεδρίαση του Εφορευτικού Συμβουλίου της 
Αιαντείου Δημόσιας Βιβλιοθήκης Αταλάντης, παραβρέθηκε και χαιρέτισε στην 1η 
Εαρινή Συναυλία των μαθητών του Δημοτικού Ωδείου Αταλάντης Δήμου Λοκρών 
και επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις της Δημοτικής Φιλαρμονικής του Δήμου 
Λοκρών.
Στην Λαμία ο κ. Συμεών χαιρέτησε την μουσικο – διαδραστική Θεατρική 
παράσταση με τους Γιάννη Ζουγανέλη, Αλκιβιάδη Κωνσταντόπουλο και Ομάδα 
Συνεργατών, που διοργάνωσε η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος για την 4η Εβδομάδα 
Ευαισθητοποίησης για τα Άτομα με Αναπηρία «Όλοι Μαζί, Όλοι Ίσοι», σε 
συνεργασία με το «Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας – Δομή «ΓΕΦΥΡΑ»  στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας με 



τίτλο: «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ», ευλόγησε την τελετή εγκαινίων της 
φωτογραφικής έκθεσης, που συνδιοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, ο 
Σύλλογος Κυπρίων Φθιώτιδος – Φωκίδος – Ευρυτανίας και το Βήμα Θρησκειών και 
Πολιτισμών της Ιεράς Μονής Κύκκου εξ αφορμής της συμπληρώσεως 50 χρόνων 
από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο, στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος με τίτλο: «Η κατά συρροήν λεηλασία της 
πολιτιστικής κληρονομιάς της Κύπρου στα Κατεχόμενα» και παρακολούθησε τον 
μεγάλο Τελικό Μαθητών στο Δ.Α.Κ. Λαμίας «Αθανάσιος Διάκος», για την Τελική 
Φάση (FinalFour) των Πανελλήνιων Σχολικών Αγώνων Ποδοσφαίρου μαθητών και 
μαθητριών Γ.Ε.Λ. και ΕΠΑ. Λ. Ελλάδος και Κύπρου που διοργάνωσαν η Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαιδεύσεως Φθιώτιδος και η Οργανωτική Επιτροπή Σχολικών 
Αθλητικών Δραστηριοτήτων (Ο.Ε.Σ.Α.Δ.) Φθιώτιδος.

Τέλος ο κ. Συμεών τέλεσε και την Εξόδιο Ακολουθία του αειμνήστου πρωτοψάλτη 
Γεωργίου Κυρμανιδή στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Καμένων 
Βούρλων.
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